
 
 

 

  

 
دوازدهمویژه  – ــاســیزیــسـت شــن پیش آزمون  

ـوالاتـــــــــدفـــتـــــرچــــــه ســ  
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ªامام خمینی«  

 بسم االله الرحمن الرحیم

 

 Limootoorsh.com 

نام در  تبراي ثب
 آزمون ها اسکن کنید

دارد قانونی وپیگرد حرام شرعا آزمون این منابع از استفاده و برداري کپی هرگونه: هشدار  
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 گروه آموزشی لیموترش – 99یدانه عپکیج 
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  لیموترش_عیدانه_پکیج#
 ما_با_درصدش#05

 
 .بود خواهیم عزیزان شما کنار در را عید ایام

  یه ما دهش  تعطیل# هاکتابخانه و مطالعاتی  هایسالن  ،مدارس تمام  و هستیم   کرونا# و  فعلی شرایط   در اینکه به توجه با خوبم دوستان  خب
 . داریم براتون خوبی  خیلی پیشنهاد#

 : شامل و برسید خوبی تسلط به  کنکور در که کنه می  بسیاری کمک شما به ، ترکیبی_پکیج# این

  دوازدهم  شناسی_زیست# ویژه تست  ۰05 ✔  قدیم نظام  شناسی_زیست# ویژه تست ۰05 ✔

  دوازدهم و قدیم نظام  ریاضی# ویژه تست 05 ✔  دوازدهم و قدیم نظام  شیمی# ویژه تست  05 ✔

  دوازدهم و قدیم نظام فیزیک# ویژه تست 05 ✔  دوازدهم و قدیم نظام  عربی# ویژه تست  05 ✔

   شناسی زیست  اختصاصی تحلیل و  تدریس ۳ 5 ✔

 ...... و  انگیزشی ، ای مشاوره  مطلب  لی ✔

 : فرمایید ارسال ذیل تلگرامی کانتا به رو تحصیلیتون مقطع و همراهتون شماره ،ای(رایگان )بدون هیچ هزینه نام ثبتجهت 
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                                 گروه آموزشی لیموترش              99 اسفند 19       99-99( : سال تحصیلی 11پیش آزمون مرحله ) –ویژه دوازدهم  زیست شناسی

 صفحه 1

  Limootoorsh.com/add   ←ثبت نام در  آغاز شد. دوازدهمویژه  - 89کنکور های آناین زیست آزمونثبت نام در

 ...................... یابد،می تماس ثانویه اووسیت باغشای اسپرم غشای اینکه از پس معمول طور به 

 .شوندمی ترشح و تشکیل لقاحی جدار سازنده مواد حاوی هایریزکیسه( 1

 .شوندمی رها آن هایکروموزوم و شده ناپدید اسپرم هسته پوشش( 2

 .گیردمی فرا را ثانویه اووسیت و اسپرم هایکروموزوم اطراف هسته، پوشش( 3

 .کندمی هضم را لقاحی جدار خود هایآنزیم با آکروزوم کیسه( 4
 صحیح است؟ چند مورد زیر در ارتباط با زایمان و اتفاقات آن در یک خانوم باردار 

 .شودمی پاره ونیآمین کیسه رحم از نوزاد سر شدن خارج با همزمان الف ـ

 .گرددمی آغاز زایمان دردهای رحم، هایماهیچه انقباض شروع از ب ـ قبل

 .یابدمی افزایش پیشین هیپوفیز از توسین اکسی هورمون ترشح انقباضات، افزایش با ج ـ

 .آوردمی فشار آن به بیشتر جنین سر و شودمی باز بیشتر انقباض، هر در رحم دهانه د ـ
1 )1  2 )2 3 )3 4 )4 
 کند؟ با توجه به شکل زیر، کدام گزینه عبارت زیر را به طور مناسب تکمیل می 

 کند.عبور می 2همانند بخش  1بر از درون بخش ( مجرای اسپرم1
  کند.بر از میان آن عبور میمجرای اسپرمعدد است و  2به تعداد   3( بخش 2
 کنند.، با ترشح مواد قلیایی، مسیر عبور اسپرم را خنثی می 2همانند بخش  3( بخش 3
 کند.بر کمک میحالت اسفنجی دارد و به افزایش مواد قلیایی در مجرای اسپرم 4( بخش 4
 یر ............... قرار گیرد، ...............در دستگاه تولید مثل مرد درصورتی که ............... تحت تأث 

 دهد.های قسمت تنه خود را افزایش میفعالیت راکیزه -وزیکول سمینال  – ( اسپرم1
 آورد. انرژی ازم برای فعالیت خود را به دست می -وزیکول سمینال –بر ( مجرای اسپرم2
 شود.دی بودن سطح مجرا کاسته میاز میزان اسی -غدۀ پیازی میزراهی –بر ( مجرای اسپرم3
 آورد.با ایجاد دم توانایی حرکت به دست می -دیدیممواد شیمیایی موجود در اپی –( اسپرم4

 یابد.در دستگاه تولید مثلی یک مرد سالم، همزمان با ............. میزان ............. افزایش می 

 ساز ولۀ اسپرمتقسیم میتوز در دیوارۀ ل – FSH( افزایش هورمون 1
 های دیوارۀ لولۀ اسپرم ساز رانی یاختهفعالیت برون – LH  ( افزایش هورمون2
 در طی سازوکار بازخورد مثبتی  FSHهورمون  –( افزایش هورمون تستوسترون 3
 های سرتولی های بینابینی همانند یاختهفعالیت یاخته –( افزایش هورمون آزاد کننده 4
 ...................... که است این در باستوسیست درونی و بیرونی ایه هاییاخته مشترک وجه 

 .شوندمی تشکیل جایگزینی از قبل و رحم درون( 2  .دارند دخالت جفت ساختار تشکیل در( 1
 .کنندمی ایجاد حفره رحم جداره در کنندههضم هایآنزیم ترشح با( 4  .هستند جنین دهنده تشکیل مختلف هایبافت منشاء( 3

 مثلی زن، هر هورمونی که .................. فقط ..................در دستگاه تولید  

 یابد.های جنسی در خون افزایش میبر اثر کاهش میزان هورمون –شود گذاری میمنجر به القای تخمک( 1

 یابد.در زمان ریزش آندومتر رحم در خون افزایش می –کند تا بزرگ و بالغ شود فولیکول را تحریک می( 2

 شود.بوسیلۀ توده یاختۀ حاصل از رشد فولیکول ترشح می -کند رحم را برای بارداری احتمالی آماده می( 3

 شود.در نیمۀ نخست چرخۀ تخمدان بر میزان آن در خون افزوده می –شود با تحریک خود منجر به رشد جسم زرد می( 4

 رین حد خود قرار دارد، پیش از این زمان ..................در بیشت LHو  FSHدر بخشی از چرخۀ جنسی زنان، اختاف میان  

 شوند.های رحم به مرور ظاهر می( چین خوردگی2 شود.های جنسی دو مرتبه باهم برابر می( غلظت هورمون1
 شود.( اووسیت ثانویه به گامت ماده تبدیل می4 رسد.( غلظت هورمون پروژسترون به حداکثر میزان خود در خون می3
 مثلی نر و ماده هستند، چه ویژگی مشترکی دارند؟ که دارای هر دو نوع دستگاه تولیدجانورانی  

 دهند. ( لقاح دوطرفی که نوعی لقاح داخلی است، انجام می1

 کنند.( مواد غذایی مورد نیاز خود را در حفرۀ گوارشی تجزیه می2
 انجام دهند. توانند مبادلۀ گازهای تنفسی راهای سطح بدن می( یاخته3
 کنند.های متصل، ساختار نردبان مانندی ایجاد می( دو طناب عصبی موازی با رشته4
 

1 

2 

3 

4 



                                 گروه آموزشی لیموترش              99 اسفند 19       99-99( : سال تحصیلی 11پیش آزمون مرحله ) –ویژه دوازدهم  زیست شناسی

     t.me/limootoorsh_com_bot                ◄◄◄  ربات پرسش و پاسخ رااایگان و دانلود رااااایگان کلیپ و جزوه و آزمون  
 

 کدام گزینه، دربارۀ عامل اصلی تخمک گذاری در یک فرد بالغ درست است؟  

 (  در روز هفتم چرخۀ قاعدگی، غلظتی برابر با هورمون محرک فولیکولی دارد.1
 کند.، آن را ضخیم ساخته و آمادۀ هرگونه بارداری می( با تأثیر بر روی دیوارۀ رحم2
 شود.های فولیکولی میهای نابالغ، سبب افزایش تقسیم میتوز در یاخته( با اثر بر روی فولیکول3
 های محرک جنسی از هیپوفیز پیشین است. ( افزایش یک بارۀ آن محرکی برای آزاد شدن هورمون4
 
 



 
 

 

  

 
دوازدهمویژه  – ــاســیزیــسـت شــن پیش آزمون  

پاسخنامهــــــــدفـــتـــــرچــــــه   

 پیــــــــــــش آزمــونــــــــــــــ

11 ــــــارهـــــــــمـــــــــــــش  
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ی شود.ماگر دانشÉه اصلاح شود ، مملکت اصلاح   

ªامام خمینی«  

 بسم االله الرحمن الرحیم

 

 Limootoorsh.com 

نام در  تبراي ثب
 آزمون ها اسکن کنید

دارد قانونی وپیگرد حرام شرعا آزمون این منابع از استفاده و برداري کپی هرگونه: هشدار  
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  لیموترش_عیدانه_پکیج#
 ما_با_درصدش#05

 
 .بود خواهیم عزیزان شما کنار در را عید ایام

  یه ما دهش  تعطیل# هاکتابخانه و مطالعاتی  هایسالن  ،مدارس تمام  و هستیم   کرونا# و  فعلی شرایط   در اینکه به توجه با خوبم دوستان  خب
 . داریم براتون خوبی  خیلی پیشنهاد#

 : شامل و برسید خوبی تسلط به  کنکور در که کنه می  بسیاری کمک شما به ، ترکیبی_پکیج# این

  دوازدهم  شناسی_زیست# ویژه تست  ۰05 ✔  قدیم نظام  شناسی_زیست# ویژه تست ۰05 ✔

  دوازدهم و قدیم نظام  ریاضی# ویژه تست 05 ✔  دوازدهم و قدیم نظام  شیمی# ویژه تست  05 ✔

  دوازدهم و قدیم نظام فیزیک# ویژه تست 05 ✔  دوازدهم و قدیم نظام  عربی# ویژه تست  05 ✔

   شناسی زیست  اختصاصی تحلیل و  تدریس ۳ 5 ✔

 ...... و  انگیزشی ، ای مشاوره  مطلب  لی ✔

 : فرمایید ارسال ذیل تلگرامی کانتا به رو تحصیلیتون مقطع و همراهتون شماره ،ای(رایگان )بدون هیچ هزینه نام ثبتجهت 
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 تشریحی اما نامهدفترچه پاسخ های زیست لیموترشآزمون

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 و اپدیدن آن هسته پوشش اووسیت، به اسپرم سر ورود و یابند تماس همدیگر با ثانویه اووسیت و اسپرم یک غشای که گردد می آغاز زمانی لقاح
 .شودمی رها آن های کروموزوم

  ها :بررسی سایر گزینه
  کنندمی ترشح را خود محتویات هاکیسه این لقاح از پس دارند قرار تخمک غشای زیر در لقاحی جدار سازنده مواد حاوی هایریزکیسه (1گزینه 

 .نمایندمی ممانعت دیگر های اسپرم ورود از که گردد می ایجاد تخمک اطراف لقاحی جدار و

سیت در ۲ میوز تکمیل از پس (3 گزینه شش شود،می ایجاد تخمک ثانویه، اوو سته پو سپرم کروموزومی مجموعه دو و ناپدید تخمک ه  و ا
 .گردد می ایجاد( n۲=64) تخم یاخته و گیردمی فرا را هاآن اطراف جدید پوشش شوند،می مخلوط تخمک

 .کنند می هضم را( لقاحی جدار نه) ثانویه اووسیت اطراف داخلی ایه آن های آنزیم و شده پاره لقاح از قبل آکروزوم کیسه (4 گزینه
 

 2  هگزین 1

  ها :ی گزینهبررسی همه 

  سر خروج زا قبل کیست شدن پاره) باشدمی زایمان بودن نزدیک نشانه و است جنین سر فشار اثر بر آمینون کیسه شدن پاره (گزینه الف  
 (گیرد می صورت رحم از

 ) رد گزینه ( 

 ) رد گزینه ( است همراه زایمان دردهای با توسین اکسی هورمون اثر بر رحم ماهیچه انقباضات شروع (گزینه ب 

 زینه () رد گ .یابدمی افزایش مثبت بازخورد اثر بر پسین هیپوفیز از توسین اکسی هورمون ترشح رحم انقباضات افزایش با (گزینه ج 

 (ه) تائید گزین  .آوردمی فشار آن به بیشتر جنین سر و شودمی باز بیشتر انقباض، هر در رحم زایمان، دهانه در هنگام (گزینه د 
 
 

 1  هگزین 2



       ˻ 
 

 قلم چی اسفند 23ویژه آزمون مرحلــه  های زیست لیموترشآزمون

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تولد و زایمان
 مراحل زیر رو با دقت بهش توجه کنید : ■
 .کندمی پاره را آمنیون کیسۀ و وارد فشار پایین سمت به جنین سر ابتدا در -1
 .شود می ترشح بیرون به مرتبه یک آمنیوتیک مایع نتیجه، در -۲

 افته نه حین زایمان(این اتفاق قبل از زایمان می توجه :. )است زایمان بودن نزدیک نشانۀ مایع، این خروج نکته :
 شود.توسین ترشح میاکسی هورمون هیپوفیز پسینهای آن در شود و از پایانه آکسونی برخی نورونهیپوتااموس تحریک می  -3
 .کندمی بیشتر مرتبا   را انقباض شدت و دفعات ادامه، در و شود آغاز انقباض تا کند، می تحریک را )ایه میانی(رحم دیوارۀ هایماهیچه توسیناکسی -6

 شود.شود، در اینجا یک هورمون سبب انقباض ماهیچه صاف میماهیچه رحم از نوع صاف است که توسط اعصاب خودمختار عصب دهی می نکته :
 دهد.یابد و دفعات و انقباضات شدیدتر از قبل رخ میتوسین دارای بازخورد مثبت است و غلظت آن رفته رفته افزایش میهورمون اکسی ترکیب :

 .کنندمی تزریق مادر به را توسیناکسی زایمان به دادن سرعت برای پزشکان توجه :

 (شودهای خفن خانوما موقع زایمان میانقباضات سبب ایجاد دردهای زایمان و اون جیغ. )است همراه زایمان دردهای با رحم هایماهیچه انقباض شروع -5
 .آوردمی فشار آن به بیشتر جنین سر و شودمی )نه بسته( باز بیشتر انقباض، هربار در رحم دهانۀ -4

 .شود خارج رحم از زودتر و ترآسان نوزاد شودمی باعث و یافته افزایش مثبت بازخورد با توسین اکسی ترشح انقباضات افزایش با -7

ی نیس، دل غافل هییچیییکردن بدو بدو با سر اومدیم دیدیم ایمون با سر اومدیم دنیا، انگار که حلوا پخش میهمه) .شودمی خارج رحم از بدن بقیۀ سپس و سر ابتدا -8
 سرمون کاه رفته!!(

 .شودمی خارج رحم از آن، با مرتبط اجزای و جفت رحم، انقباض ادامۀ در -9
 شوند.پس اول سر و بدن و در انتها جفت و اجزای آن از رحم خارج می توجه :

 .شود انجام شیر خروج تا ،کندیم منقبض نیز را شیری غدد صاف ماهیچۀ زایمان، در تأثیر بر عاوه توسین، اکسی هورمون -11

 بود.توسین و تولید شیر بر اثر هورمون پرواکتین خروج شیر به کمک هورمون اکسی تذکر :
 .شودمی تنظیم مثبت، بازخورد طریق از و افتدیم اتفاق نوزاد، مکیدن با شیری غدد در موجود هایگیرنده تحریک -11

 .شودمی توسین و خروج شیرافزایش اکسی و شیر ترشح تولید و افزایش و پرواکتین هورمون افزایش باعث نوزاد مکیدن نکته :

 
 

 .کنندیم اضافه مادر قاعدگی آخرین شروع زمان به روز را ۲86 نوزاد تولد زمان بینی پیش در زایمان و زنان متخصصان نکته خیلی مهم :
شون قاعدگی رخ نمی ست، بعد از بارداری زنان دیگه برا ساده ا ضیح : دلیل اینکار خیلی  صص زنان چون میدونه خانوم باردار خیلی راحت یادش تو ده، یه متخ

گیره و مدت زمان بارداری رو دگی رخ داده براش کی بوده، اون تاریخ رو میگه و مختصصصصص دو هفته بعد از اون روز لقاح در نظر مییاد آخرین بار که قاعمی
 کنه.حساب می

 .است از زمان لقاح روز 622 یا هفته 83 بارداری زمان مدتتوجه : 

 نوزادان نارس
ها به مقدار کافی سصصاخته شصصود به همین جهت بعضصصی از نوزادان زودرس که مقدار سصصورفاکتانت در آنی جنینی سصصاخته میدر اواخر دوره سورفاکتانت * 

 کنند.شود، به زحمت تنفس مینمی
 



   ˼: 

 

 تشریحی اما نامهدفترچه پاسخ های زیست لیموترشآزمون

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 میزراهی،مربوط به غدۀ پیازی ۲مربوط به غدۀ وزیکول سمینال، بخش  1بخش 
 نام به غده جفت مربوط به مثانه است. یک 6مربوط به غدۀ پروستات و بخش  3بخش  
  اند، نخودفرنگی اندازۀ که به هاغده این. شوندمی متصل میزراه به میزراهی پیازی 

  ترشح کنند. غدۀ پروستات بامی اضافه مجرا به را ایکنندهروان و قلیایی ترشحات
  اسپرم عبور مسیر در موجود اسیدی مواد کردن خنثی به قلیایی رنگ و شیری مایعی

 کند.می کمک ماده، گامت سمت به

  ها :بررسی سایر گزینه
 کند. )نه غدۀ وزیکول سمینال(مجرای اسپرم بر از درون پروستات عبور می (1گزینه 
 در بدن یک فرد بالغ تنها یک عدد غدۀ پروستات وجود دارد.  (2گزینه 
 غدۀ پروستات واجد بخش اسفنجی است.)نه مثانه(  (4گزینه 

 

 3  نهگزی 3

ن فعالیت کند، بنابرایمی فراهم را هااسپرم فعالیت برای ازم انرژی فروکتوز. کنندمی اضافه هااسپرم به را فروکتوز غنی از غدد وزیکول سمینال، مایعی
 یابد. های اسپرم که در قسمت تنه قرار دارند، افزایش میراکیزه

  ها :بررسی سایر گزینه
 کنند و تأثیری بر روی مجرای اسپرم بر ندارند.می اضافه هااسپرم به را فروکتوز غنی از غدد وزیکول سمینال، مایعی  (2گزینه 
 را ایکنندهروان و قلیایی ترشحات اند، نخودفرنگی اندازۀ که به هاغده این. شوندمی متصل میزراه به میزراهی پیازی نام به غده جفت یک  (3گزینه 

 بر و میزراه توجه داشته باشید.کنند. به تفاوت مجرای اسپرممی اضافه مجرا به
ها ایجاد دیدیم، توانایی حرکت در اسصصپرمها در اپیشصصود اما غیرفعال اسصصت با نگهداری اسصصپرمسصصاز ایجاد میدم و یا تاژک در لولۀ اسصصپرم  (4گزینه 

 شود. می
 

   1  نهگزی 4

  به خوبي دقت کنيد خواهيد ديد که : کتاب * اگر به شكل
a- د.نامتداد دار پروستات بخش بااییتا  انتهای میزنایاز  در پشت و کنار مثانه بوده و سمینال -هر یک از غدد وزیکول 
b- هستند. خوردگیچینسمینال دارای  غدد وزیکول 
c-  محتویات این غدد در ابتدای ورود به پروستات با 

 شوند.بر ادغام میجراهای اسپرممحتویات یکی از م
d- سمینال با یکی -های وزیکولمحتویات یکی از غده 
 شود، سپس محتویات بر ادغام میاز مجراهای اسپرم 

 بر، جفت غدد وزیکول سمینال و هر دو مجرای اسپرم
 گردند.ادغام می پروستات درون

 * محتویات خارج شده از غدد وزیکول سمینال سرشار
  است که انرژی ازم (قندیفروکتوز )د از موا 

 ها را فراهم برای اسپرم وساز()انرژی حرکت و سوخت
 کند.می

 سمینال -: مواد قندی موجود در ترشحات وزیکول کتهن
 با تخمک لقاح یابد، ارزش غذایی  تا زمانی که اسپرم 

 کنند.خود را حفظ می
 ها قرار دارد، ی بعد که در سر راه اسپرمغده -۲

 قرار دارد. زیر مثانهنام دارد. این غده درست  پروستات
 .دارد اسفنجی حالتی و است گردو یک اندازۀ به انسان در غدۀ پروستات *

، کمک مسیر رسیدن اسپرم به گامت ماده موجود درخنثی کردن مواد اسیدی شود که به ترشح می قلیاییو  شیریی * از این غده ماده
 کند.می

 است. اسیدی: ترشحات واژن زن  نکته
 کند.زن را تا حدودی خنثی می واژنی قلیایی ترشح شده از پروستات، محیط درون : ماده نکته

 



       ˽ 
 

 قلم چی اسفند 23ویژه آزمون مرحلــه  های زیست لیموترشآزمون

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :ي پروستات استنباط کرد توان موارد زير را در مورد غدهميکتاب * با توجه به شكل  
a-  قرار دارد. مثانه زیری پروستات دارد که غده یکهر مرد سالم 
b- میزراهی است. سمینال و غدد پیازی این غده بزرگتر از غدد وزیکول 
c-  کنند.عبور می ادرارو  سمینال وزیکولترشح شده از  مایع، اسپرماز درون این غده 
d- شوند.مینال با یکدیگر ادغام میس محلی است که ترشحات هر دو وزیکول درون این غده 
e- شوند.بر با یکدیگر مخلوط میاسپرم های هر دو مجرایدرون این غده، مایع و اسپرم 
f- شوند.سمینال وارد میزراه می -ها و مایع قندی غدد وزیکولدرون این غده اسپرم 
g-  غدد و  برمجراهای اسپرمکند و دو تای دیگر مایعات خارج شده از یکه از وسط پروستات عبور م میزراه یکیمجرا وجود دارد.  3در این غده

 ریزند.را به درون میزراه می وزیکول سمینال
 ی پروستات احاطه شده است.: ابتدای میزراه توسط غده نکته

 هستند. نخود فرنگی اندازهکه به  قرار دارند میزراهی -غدد پیازیی دیگر به نام غده ۲تر از میزراه، پایین -3
 کند.ادرار اسیدی موجود در میزراه را خنثی می مقادیر کمشود که ترشح می ایکنندهو روان قلیایی* از این غدد مایعی 

 شود.: ترشحات این غده به طور مستقیم به میزراه ریخته می نکته
 میزراهی -های پیازیغده پروستات  وزیکول سمینال  ریز از مسیر عبور اسپرم :های برون* ترتیب قرارگیری غده

 .شودمی گفته منی مایع کنند،می منتقل بدن از بیرون به را هااسپرم که شده یاد غدّۀ نوع سه ترشحاتمجموع  به
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ست بیرونی و درونی ایه سی ستو شکیل جایگزینی از قبل و رحم درون با پایه دوازدهم در  98کنکور پیش بینی ویژه  پکیجشود، )ثبت نام  می ت
 .هستند تخم یاخته میتوز تقسیم از حاصل جنینی های یاخته همه منتظرتونییممم(، میشهآغاز به زودی سایت لیموترش با تخفیف ویژه 

  ها :بررسی سایر گزینه
 : دهند می انجام را زیر کارهای شوندمی نامیده ترفوباست که باستوسیست بیرونی هاییاخته

  باستوسیست جایگزینی عمل تا نمایندمی ایجاد حفره کنندمی تخریب را رحم جداره هاییاخته و کرده ترشح را کننده هضم هایآنزیم (1ه گزین
 .گیرد صورت

 .کنندمی شرکت جفت ساختار در کوریون پرده ایجاد با (3گزینه 

 .شوندمی آن از پروژسترون هورمون ترشح تداوم و زرد جسم حفظ سبب HCG هورمون ترشح باکوریون ایجاد شده از این ایه،  (4گزینه 

 .کنندمی ایجاد را جنینی زایای ایه سه که دهندمی تشکیل را درونی ای یاخته توده باستوسیست درونی هاییاخته: نکته 

 .هستند جنین بدن تشکیل مختلف هایبافت منشاء زایا، ایه سه این

 

 2  هگزین 6

 ،FSHشود، می FSHو  LHگذارد و سبب افزایش ترشح هورمونپیشین اثر می هورمون آزاد کننده از هیپوتااموس ترشح شده و بر روی هیپوفیز
  تستوسترون هورمون تا کندمی تحریک را بینابینی هاییاخته LHکنند،  تسهیل را اسپرم تمایز تا کندمی تحریک را سرتولی هایمردان یاخته در
 دهد.های سرتولی افزایش میهای بینابینی را همانند یاختهبنابراین هورمون آزاد کننده فعالیت یاخته .کنند ترشح را

  ها :بررسی سایر گزینه
وگونی های اسپرماتکنند، بنابراین اثری در تقسیم یاخته تسهیل را اسپرم تمایز تا کندمی تحریک را سرتولی هایمردان یاخته در ،FSH (1گزینه 
 ندارد. 

 هاساز هستند نه در دیوارۀ لولههای اسپرمبینابینی در بین لوله هایکند، یاختهمی تحریک را بینابینی هاییاخته LH  (2گزینه 
سترون  مثبتسازوکار بازخورد  (3گزینه  ستو سترون میزان هورمون برای مردان وجود ندارددر هورمون ت ستو   FSHو  LH.  با افزایش هورمون ت

 یابد.در طی سازوکار بازخورد منفی کاهش می
 

 4 گزینه  5

 2  نهگزی 8

یان  گذاری، اختاف م مک  گام تخ حد خود قرار دارد روز  LHو  FSHدر هن مان، در روز 13در بیشصصصترین  به مرور چین  7، پیش از این ز ام 
 شوند. های رحم ظاهر میخوردگی

  ها :بررسی سایر گزینه
 شود.های جنسی دو مرتبه باهم برابر میغلظت هورمون ۲7و  14پس از این زمان در روزهای  (1گزینه 
 رسد.روژسترون به حداکثر میزان خود در خون می، غلظت هورمون پ۲1در روز  (3گزینه 
 اینم که دیگه چرت و پرته عزیزان  (4گزینه 

 

 4 گزینه  7

 کند.فقط در نیمۀ نخست چرخۀ تخمدان افزایش پیدا می LHهورمون 

  ها :بررسی سایر گزینه
آن در خون  خودتنطیمی مثبتگذاری اسصت. این هورمون ممکن اسصت به دنبال رشصد اسصتروژن و اثر عامل اصصلی تخمک LHهورمون  (1گزینه 

  افزایش یابد.
اسصصصت. این هورمون در زمان ریزش آندومتر رحم و در زمان  FSHکند تا بزرگ و بالغ شصصصود، تنها هورمونی که فولیکول را تحریک می (2گزینه  
 کند.  گذاری افزایش پیدا میتخمک
م جسحتمالی آماده می کنند. دقت کنید عاوه بر فولیکول، رحم را برای بارداری ا پروژسترونو  استروژنطبق متن کتاب هورمون های  (3گزینه 

 هم می توانند هورمون جنسی ترشح کنند. بخش قشری فوق کلیهو  زرد
 



       ˿ 
 

 قلم چی اسفند 23ویژه آزمون مرحلــه  های زیست لیموترشآزمون

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3 گزینه  9

. در های بدن مبادله شوندتوانند بین محیط و یاختهکرم پهن و پاناریا دارای هردونوع دستگاه تولید مثلی نر و ماده هستند.  در کرم پهن گازها می
 دهند. ها مبادلۀ گازهای تنفسی را انجام میهای دیوارۀ مویرگکرم خاکی نیز یاخته

  ها :بررسی سایر گزینه
 شود.های خاکی دیده میدوطرفی در کرملقاح  (1گزینه 
 شود. های پهن دیده میحفرۀ گوارشی در کرم (2گزینه 
 شود. های پهن ساختار نردبان مانند دیده میدر کرم (4گزینه 

 1  نهگزی 10 

 شود. با یکدیگر برابر می LHو  FSHهای ام چرخه قاعدگی، غلظت هورمون 7است. در روز  LHعامل اصلی تخمک گذاری هورمون

  ها :بررسی سایر گزینه
 .دنکنیم یهرگونه باردار ۀساخته و آماد میرحم، آن را ضخ ۀوارید یبر رو ریبا تأثاستروژن و پروژسترون  (2گزینه 
 شود.های فولیکولی میهای نابالغ، سبب افزایش تقسیم میتوز در یاختهبا اثر بر روی فولیکول FSH (3گزینه 
 است. نیشیپ زیوفپیاز ه (FSH,LHی)محرک جنس یهاآزاد شدن هورمون یبرا یمحرکبارۀ استروژن افزایش یک (4گزینه 

 
 : FSHهورمون 

a.  هورمونFSH (6تا  1کند. )حدود روزهای در ابتدای چرخه جنسی غلظتش در خون شروع به افزایش می 
b.  سپس غلظت هورمونFSH (11تا  5)حدود روزهای  کند.شروع به کاهش در خون می 
c. (13 – 11کند تا روز قبل از تخمک گذاری )غلظت این هورمون مجددا به آرامی شروع افزایش می 
d. (16شود.  )روز گذاری بر اثر خود تنظیمی مثبت ایجاد میحداکثر غلظت این هورمون در روز تخمک 
e. (14و  15کند. )روز غظلت این هورمون در شروع نیمه دوم چرخه تا دو روز بعد افت در خون شدیدی می 
f.  غلظت هورمونFSH (۲4تا  17. )روزهای یابدرفته رفته کاهش می 
g. شدید هورمون سر میبه دلیل کاهش  شح هورمون را از  سترون دوباره هیپوفیز تر ستروژن و پروژ شروع میهای ا شود. گیرد و چرخه بعد 

 (۲8و  ۲7)روزهای 
 : LHهورمون 

a.  هورمونLH (13تا  1یابد. )روزهای کند و رفته رفته افزایش میدر ابتدای چرخه جنسی غلظتش در خون شروع به افزایش می 
b. (16شود.  )روز گذاری بر اثر خود تنظیمی مثبت ایجاد میحداکثر غلظت این هورمون در روز تخمک 
c. (14و  15کند. )روز غظلت این هورمون در شروع نیمه دوم چرخه تا دو روز بعد افت در خون شدیدی می 
d.  غلظت هورمونLH (۲4تا  17یابد. )روزهای رفته رفته کاهش می 
e. شدید هورمون سر میبه دلیل کاهش  شح هورمون را از  سترون دوباره هیپوفیز تر ستروژن و پروژ شروع میهای ا شود. گیرد و چرخه بعد 

 (۲8و  ۲7)روزهای 
 )خیلی مهم(  شود :دوبار با یکدیگر برابر می FSHو  LHهای غلظت هورمون

 ر تحلیل رفتن جسم زرد()همزمان با اواخ ۲4( روز ۲ )پایان قاعدگی(  4( روز 1
 درحال افزایش LHدر خون درحال کاهش و هورمون  FSHشود، هورمون پس از بار اول که غلظت دو هورمون برابر می توجه :

 درحال افزایش هستند. LHدر خون درحال افزایش و هورمون  FSHشود، هورمون پس از بار دوم که غلظت دو هورمون برابر می

 (41)روز گذاری است. هر دو هورمون در روز تخمک بیشترین غلظت

 **مهم **  (41)روز گذاری است. دو هورمون نیز در روز تخمک بیشترین اختاف غلظت

 



   7: 

 

 تشریحی اما نامهدفترچه پاسخ های زیست لیموترشآزمون
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